
Zápis z výborové schůze DOBŠANÉ, z.s. a organizačního štábu spolku ze dne 
7.5.2026 od 18 hodin. 
 

Přítomni: Mgr. Novotný ml., Oldřich Novotný st., Ing. František Malý, Václav Psota, Alexander 

Kováč, Markéta Knytlová, Krejčová Václava, Libuše Novotná, Milan Čejka, paní Čejková, Mgr. 

Tomáš Novotný, Mgr. Naďa Tomsová, Marie Štěrbová 

 

Program: 

 

Setkání bylo zahájeno přípitky oslavenkyni Václavě. Poděkování za pohoštění, předseda spolku se 

stal dědečkem.  

 

1/ Smlouva s Toyotou 

 

Předseda informoval přítomné, že jsme získali 13 143 Kč od Toyoty na další etapu výsadbu stromů 

k Sánům. Smlouva byla podepsána oběma stranami. Velké poděkování Jirkovi Čiperovi. 

 

2/ Trička od Toyoty 

 

Jirka také zajistil dalších 5 triček. Markéta zajistí nápis na trička. Následně předáme členům. 

 

3/ Organizace a zajištění Dobšického puchýře 

 

Akce se koná v sobotu dne 23.5.2026. Hlavním koordinátorem je Klub zoufalých turistů.  

Sejdeme se v 10 hodin a postavíme stan. Prosíme, aby se nás sešlo alespoň 6. Uděláme přípravné 

práce. Puchýř začne ve 13 hodin. Fanda Malý zajistí klíče od č.p. 16, prý budou k dispozici až po 

akci Sbírka pro Diakonii, kterou obec Dobšice zorganizovala dopoledne proti naší akci ve stejný 

den. My totiž ještě dříve avizovali Dobšický bazárek od 15 do 17 hodin. Kde ho umístíme, 

vyřešíme až v den akce. Naďa zajistila nové odznáčky. Díky. Pomoc Masky zajištěna. Šaňo zajistí 

gulášek.  

 

4/ Vyhodnocení rybářských závodů 18.4.2026 –info 

 

Další vydařená akce rybářské organizace. Naše pomoc v přípravách. Hojná účast dětí. Poděkování 

rybářům, že organizují tuto akci.  

 

5/ Obec Dobšice plánuje odpočívadlo pro turisty a cyklisty „V Lomu“ 

 

Náš spolek NESOUHLASÍ s tímto návrhem. Důvodů je mnoho. Nejhlavnějším důvodem je ten, že 

tudy nevede žádná turistická ani cyklistická trasa a cesta V Lomu končí. Jde o místo klidu pro 

srnky, zajíce a bažanty. K našemu nesouhlasu se přidal i myslivecký spolek ze Žehuně, který zde 

zakrmuje zvěř a má zde kazatelnu. Uděláme všechny zákonné kroky proti vzniku tohoto nesmyslu, 

pokud bude myšlen vážně. 

 

6/ Zalévání stromů 

 

Předseda informoval, že zajistil zalití stromů v okolí hřbitova a již dvakrát zalil stromy hrušně 

k Sánům. Naštěstí nyní zapršelo a je to dobré. V letním období musíme zajistit prolití všech stromů. 

Při zalévání jsme znovu narazili na vandalismus. Infocedule U hrušky a Alej Dobšanů jsou 

posprejované. Jde o další náklady na opravy v tisících. Někdo zlomil dvoumetrovou lípu vysazenou 

naším spolkem na rameni v Dobšicích. Zřejmě nejdou 2 ks ořechů za Jedličkovými. Vše bychom 

obnovili na podzim při naší tradiční výsadbě i za pomoci grantů. 

 



7/ Členské příspěvky 

 

Kromě jednoho všichni zaplatili. Všem moc děkuji za součinnost. 

 

8/ Umístění loďky u ostrůvku dne 17.4.2026 

 

Předseda poděkoval Václavovi a dalším z řad Klubu zoufalých turistů za opravu loďky, za přesun 

loďky k ostrůvku na další sezónu. Lavička na ostrůvku odhalena. 

 

9/ Pozvánky do Kerska 

 

Milan Čejka informoval o akcích v Kersku nyní v květnu. Kdo miluje Hrabala, má možnost se 

zúčastnit. Jinak my plánujeme na podzim výlet do Kerska. Vše upřesníme během léta. 

 

10/Výlet na Moravu – Dobývání sklepů dne 11.7.2026 

 

Zahajujeme nábor účastníků na výlet na Moravu. Bitva u Znojma, cestou navštívíme zřejmě 

Jihlavu, vybíráme předem na dopravu – 700 Kč. Cena bude upřesněna, ale vzhledem k drahotě 

nafty, dojde k navýšení ceny za dopravu. Podle počtu zájemců se objedná velikost autobusu. 

Někteří zase mohou navštívit Znojmo a někteří od 13 hodin sklípky v Dobšicích. Kontaktní osobou 

je opět Markéta Knytlová. Obracejte se na ni. Díky. Plakátek s programem se tvoří. 

 

11/Oslavy Cidlinky – 50 let – pátek 26.6.2026 

 

• Dotaci jsme nedostali 

• Podaná záštita nad akcí byla hejtmankou kraje zamítnuta, ale přeje nám vydařenou akci 

• Čekáme na schválení dotace jiné 

• Od MASky zajistíme mobiliář, stany, pódium, ze Sán pivní sety – Bohouš 

• Olda s Bohoušem zajistili již program akce, která začne v 16:30 hodin, plakát s programem 

bude zveřejněn v květnu 

• Ceny do soutěže prosím předávejte Markétě Knytlové, prosíme, pomozte s cenami, 

bereme vše, všem díky 

• Občerstvení zajištěno 

• Místo akce přesně určíme krátce před akcí, neboť vedení obce není schopné nám sdělit, zda 

můžeme využít sálu a komunitního centra. Každopádně akce bude v Dobšicích. 

• Předseda zajistí upomínkové předměty 

• Markéta, Naďa poptají 30 ks skleniček na víno s popisem 50 let Cidlinka, 1976-2026 

• Srdečně zveme již nyní všechny členy našeho spolku, jde o oslavu mimořádnou, zveme i 

přespolní a všechny občany naší obce 

• Budeme promítat fotografie z historie Cidlinky a další doprovodné akce, přijede i 40 

mažoretek z Kolína……. 

 

12/Výzva starostky k přemístění sídla zapsaného spolku Dobšané, z.s. 

 

Náš spolek  obdržel dne 22.4.2026 Výzvu starostky, abychom po 19 letech opustili sídlo - 

komunitní centrum, které jsme vybudovali a zajistili na něj peníze. Všichni přítomní nesouhlasí 

s tímto jednáním starostky obce paní Veroniky Kopecké. Cíleně se snaží likvidovat aktivity 

místních občanů a komunitní život v obci. 

 

 

 

 



13/Informace ze setkání občanů v komunitním centru dne 24.4.2026 

 

Komunitní centrum organizovalo dne 24.4.2026 akci s předem pozvanými účastníky. Bez ohlášení a 

bez pozvání přišli i starostka Veronika Kopecká a místostarosta pan Daniel Zdeněk. Předseda 

spolku je i přesto na úvod přivítal a dal jim úvodní slovo. Byla z jejich strany velká příležitost začít 

nově a jít pro budoucnost. To se ale nestalo. Vzápětí paní starostka obvinila přítomné ze lží, urážela, 

trvala na tom, aby spolek Dobšané odešel z komunitního centra a další nezodpovědné výroky 

mocipánů naší obce vyvrcholily ostrou výměnou názorů a jejich odchodem. Tito lidé nemohou řídit 

obec další období. Všichni přítomní to viděli na vlastní oči. Poté jsme mohli teprve v klidu 

pokračovat v jednání o budoucnosti naší obce a všichni věříme, že ve volbách na podzim, do 

obecního zastupitelstva, zasednou lidé z Dobšic, kteří chtějí dělat věci veřejné pro všechny občany, 

ve prospěch občanů za transparentnosti a účasti občanů na řízení a rozhodování.  

Prosíme již nyní, aby všichni přišli k volbám ve dnech 9. a 10.10.2026. Dejte si již dnes do 

diáře. Díky všem.  

 

14/ Prezentace ERASMUS+ - Nice 

 

Dále proběhla prezentace dalších účastníků mobility ve Francii. Opět jsme si připomenuli 

zkušenosti z aktivit kolegů ve Francii. Další prezentace proběhne 4.6.2026. 

 

Další setkání bude ve čtvrtek dne 4.6.2026 od 18 hodin. 

 

 

 

 

Zápis vyhotovil: Mgr. Oldřich Novotný 

 

Kontrolu zápisu provedli: Mgr. Naďa Tomsová a Václav Psota 


